

artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data
de nascimento

Ronilson de Melo Mendes 26-5-66»

deve ler-se:

«Data
de nascimento

Ronilson de Melo Mendes 26-11-66»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 2079/2007

Por ter saído inexacta a publicação no *Diário da República*, 2.ª série n.º 170 de 04 de Setembro de 2007, Lista n.º 79/07, Despacho n.º 20126/2007 (2.º série) relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de Dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data Nascimento
Eraldo Brandão da Silva 15-09-62»

deve ler-se:

«Eraldo Brandão Silva 15-09-62»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 2080/2007

Por ter saído inexacta a publicação no *Diário da República*, 2.ª série n.º 209 de 30 de Outubro de 2007, Lista n.º 86/07, Despacho n.º 24925/2007 (2.º série) relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de Dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data
de nascimento

Giselle Patricia Aires Silva 21-12-89»

deve ler-se:

«Data
de nascimento

Giselle Patricia Aires Silva 21-01-89»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 2081/2007

Por ter saído inexacta a publicação no *Diário da República*, 2.ª série n.º 167 de 30 de Agosto de 2007, Lista n.º 74/07, Despacho n.º 19650/2007 (2.º série) relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de Dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data Nascimento
Samuel Rosa de Freitas 11-09-71»

deve ler-se:

«Samuel Rosa de Freitas 11-12-71»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 2082/2007

Por ter saído inexacta a publicação no *Diário da República*, 2.ª série n.º 212 de 05 de Novembro de 2007, Lista n.º 95/07, Despacho n.º 25301/2007 (2.º série) relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Coope-

ração e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de Dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data
de nascimento

Lucia Aparecida da Silva Camargo Lima 1 1-6-66»

deve ler-se:

«Data
de nascimento

Lucia Aparecida da Silva Camargo Lima 11-6-66»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 2083/2007

Por ter saído inexacta a publicação no *Diário da República*, 2.ª série n.º 211 de 02 de Novembro de 2007, Lista n.º 89/07, Despacho n.º 25190/2007 (2.º série) relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de Dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data
de nascimento

Marco António da Silva Pinto 01-10-74»

deve ler-se:

«Data
de nascimento

Marco António da Silva Pinto 01-05-74»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 2084/2007

Por ter saído inexacta a publicação no *Diário da República*, 2.ª série n.º 211 de 02 de Novembro de 2007, Lista n.º 90/07, Despacho n.º 25191/2007 (2.º série) relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de Dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de Julho, rectifica-se que onde se lê:

«Data
de nascimento

Sandra Franco Etrusco 29-06-77»

deve ler-se:

«Data
de nascimento

Sandra Franco Etrusco Fortunato Cândido 29-06-77»

19 de Novembro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Gabinete do Secretário de Estado Adjunto e da Justiça

Despacho n.º 28299/2007

Considerando, de harmonia com o disposto no artigo 36.º do Decreto-Lei n.º 156/78, de 30 de Junho, as candidaturas ao cargo de juiz social para as causas dos Tribunais de Comarca constantes das listas anexas, votadas pelas Assembleias Municipais e remetidas ao Conselho Superior da Magistratura, determina-se:

São nomeados, nos termos dos artigos 21.º, n.º 1, 22.º (ex vi do artigo 38.º) e 37.º do Decreto-Lei acima mencionado, juizes sociais para as causas previstas no n.º 2 do artigo 30.º da Lei Tutelar Educativa e no artigo 115.º da Lei de Protecção de Crianças e Jovens em Perigo.

6 de Novembro de 2007. — O Secretário de Estado Adjunto e da Justiça, *José Manuel Vieira Conde Rodrigues*.